

H11-828^{Q&As}

HCNP-UC(Fast Track)(Unified Communication (Fast Track))

Pass Huawei H11-828 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/h11-828.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Huawei
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

An enterprise has two U1981s working in active/standby mode for disaster recovery, and the config modify switch waittime 10 command is executed on the standby device. One morning, the active device was faulty at 09:00, and recovered at 09:05. At this time, ().

- A. Services were automatically switched back to the active device immediately.
- B. Services can be switched back to the active device only after a switching command is executed manually.
- C. Data generated during the period when the standby node took over services was automatically synchronized to the primary.
- D. Node after the services were switched back to the primary node.

Correct Answer: A

QUESTION 2

Which of the following statements about the console system is CORRECT?

- A. The console system obtains the directory through the eServer.
- B. SIP users of the SoftConsole register with the U1900 unified gateway.
- C. The console system does not communicate with AppAgent.
- D. The console system does not support active/standby unified gateways.

Correct Answer: B

QUESTION 3

The SRU main control board of AR routers is the system control and management core, provides four FXO ports, and supports concurrent access of multiple channels to the PSTN.

- A. TRUE
- B. FALSE

Correct Answer: B

QUESTION 4

After a whitelist is configured on a U1900 series unified gateway, only users whose IP addresses are in the whitelist can log in to the unified gateway and modify configuration data;

- A. TRUE

B. FALSE

Correct Answer: A

QUESTION 5

If a company has 150 SIP users (may be expanded to a maximum of 250 SIP users in the future) at its headquarters and 100 SIP users at one of its branches, and if a two-node cluster is required on the primary node, which of the following devices needs to be deployed at the headquarters?

A. U1911

B. U1960

C. U1980

D. U1981

Correct Answer: B

[H11-828 Practice Test](#)

[H11-828 Study Guide](#)

[H11-828 Braindumps](#)